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Ata da octogésima oitava Sessão Ordinária da Legislatura 2021/2024 da Câmara Municipal de Conceição do 

Jacuípe, realizada em 15 de março de 2023. Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e três, no Plenário 

Paulo de Araújo Correia na Câmara de Vereadores de Conceição do Jacuípe, às nove horas, assumiu a presidência 

da Mesa a Vereadora Jécica Lima do Carmo, secretariado pelos Vereadores Marcelo Menezes da Mata e Bruno 

Nery Ferreira, respectivamente Primeiro e Segundo Secretários. Ainda com a presença dos Vereadores André 

Santos de Jesus, Carlos Augusto Pereira da Conceição, Denilson Pereira Silva, Edinaldo Puridade da Mata, 

Fairuse Silva dos Santos, Flávia Souza Teixeira, Gustavo Rocha Correia, Jodilson Oliveira de Cerqueira, Oseas 

Pereira da Silva e Rafael Batista Fiais de Brito. Verificando-se o número legal de presenças para deliberação dos 

Trabalhos a Presidenta da Mesa abriu a Sessão solicitando ao Vereador Marcelo Menezes da Mata que fizesse a 

leitura do Texto Bíblico. Em seguida a Presidenta solicitou a Diretora Parlamentar, Sandra Maria Jesus da 

Conceição que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Logo após o Vereador Marcelo Menezes da Mata 

solicitou a dispensa da leitura da Ata, pois a mesma foi disponibilizada anteriormente para os e-mails dos 

Vereadores. Logo após a Presidenta solicitou a Diretora Parlamentar que fizesse a Leitura das 

Correspondências recebidas. Pela Ordem: Indicações nº 022 e 023/2023, de autoria do Vereador Jodilson 

Oliveira de Cerqueira; Projeto de Lei nº 018/2023, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Resolução nº 

003/2023, de autoria da Presidenta Jécica Lima do Carmo; Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação Final, Comissão de Educação, Saúde e Cultura, Esportes, Obras e Serviços Públicos, ao Projeto de Lei 

nº 012 e 013/2023; Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, ao Projeto de Lei nº 012023. Após a Leitura das Correspondências a 

Presidenta abriu o Expediente franqueando o uso da palavra no Grande Expediente. Se pronunciando o 

Vereador Denilson Pereira Silva, aparteado pelo Vereador Gustavo. Em seguida se pronunciou o 

Vereador Edinaldo Puridade da Mata. Neste momento a Presidenta solicitou a todos que fizessem 

01 (um) minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Aloísio. Logo após se pronunciaram os Vereadores 

Fairuse Silva dos Santos, Flávia Souza Teixeira, Marcelo Menezes da Mata, Oseas Pereira da 

Silva. Neste momento chegaram ao Plenário os Vereadores André e Jodilson. Continuando se 

pronunciou o Vereador Rafael Batista Fiais de Brito, aparteado pelo Vereador Jodilson. Em seguida 

se pronunciou o Vereador Bruno Nery Ferreira, aparteado pelo Vereador Marcelo. Neste momento 

a Presidenta disse algumas palavras. Em seguida se pronunciou o Vereador Carlos Augusto Pereira 

da Conceição, aparteado pelos Vereadores Gustavo e Flávia. Em seguida a Presidenta autorizou que a 

diretora parlamentar fizesse a leitura de um comunicado do Grupo Dancing Heel, solicitado pelo Vereador Bruno. 

O que foi feito. Logo após a Presidenta declarou a Ordem do Dia: Única discussão da Indicação nº 021/2023, 

de autoria da Vereadora Fairuse Silva dos Santos, solicitando que as lâmpadas da iluminação pública da Vila 

Esperança sejam substituídas em toda a sua extensão, onde se encontra alguns trechos mais escuros e que seja 

feita a limpeza da mesma. 1ª Discussão do Projeto de Lei nº 012/2023, de autoria do Poder Executivo, que autoriza 

o Poder Executivo a conceder o direito real de uso de bem imóvel municipal – boxes do Mercado Municipal de 

Arte e Cultura, para particulares, nos termos do art. 210 e seguintes da Lei Orgânica Municipal.1ª Discussão do 

Projeto de Lei nº 013/2023, de autoria do Poder Executivo, que declara Utilidade Pública a Associação dos 

Moradores da Lage e dá outras providências.1ª Discussão do Projeto de Lei nº 014/2023, de autoria da Presidenta 

Jécica Lima do Carmo, que cria o cargo de Chefe do setor de Licitação e Contratos na estrutura administrativa da 

Câmara Municipal de Conceição do Jacuípe e dá outras providências. A Presidenta franqueou a palavra. Não 

houve quem se pronunciasse. Em seguida colocou em única votação Única votação da Indicação nº 021/2023, de 

autoria da Vereadora Fairuse Silva dos Santos, solicitando que as lâmpadas da iluminação pública da Vila 

Esperança sejam substituídas em toda a sua extensão, onde se encontra alguns trechos mais escuros e que seja 

feita a limpeza da mesma. Aprovada por unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº 001/2023, de autoria do 

Vereador Jodilson Oliveira de Cerqueira, que institui no âmbito do Município de Conceição do Jacuípe, a isenção 

do Imposto Predial Territorial Urbano – IPTU aos imóveis localizados em logradouros públicos sem 

pavimentação e dá outras providências. Aguardando Parecer. Projeto de resolução nº 002/2023, de autoria do 
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Vereador André Santos de Jesus, que dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara de Vereadores de Conceição 

do Jacuípe, do “Parlamento Jovem Conjacuipense, e dá outras providências. Aguardando Parecer. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/2023, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário de Conceição do 

Jacuípe ao Senhor Juracy Almeida Júnior e dá outras providências. Aguardando prazo estabelecido no artigo 181 

do Regimento Interno desta Casa. Projeto de Lei nº 016/2023, de autoria do Vereador Marcelo Menezes da Mata, 

que dispõe sobre a nomeação da Rua Dr. Raimundo Nonato da Silva no Município de Conceição do Jacuípe e dá 

outras providências. Aguardando prazo estabelecido no artigo 181 do Regimento Interno desta Casa. Neste 

momento a Presidenta disse que por deliberação do Plenário, todos os Vereadores presentes concordaram para 

em seguida abrirmos 02 (duas) Sessões Extraordinárias para Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 018/2023, 

de autoria do Poder Executivo, que estabelece a Estrutura e o Funcionamento do Conselho Tutelar de Conceição 

do Jacuípe. Não tendo mais nada a constar a Presidenta encerra a Sessão marcando a próxima Sessão para dia 

22  de março do corrente ano. Eu Sandra Maria Jesus da Conceição lavrei a presente ATA que vai assinada por 

mim, pela Presidenta, Primeiro Secretário e demais Vereadores presentes na Sessão.  


